

JU ŠSVSO „SERGIJE STANIĆ“, PODGORICA
AKCIONI PLAN
RAZVIJANJE KLJUČNIH KOMPETENCIJA

ŠTA? Popis aktivnosti koje ćete obaviti da biste dovršili pripremu, implementirali ju u nastavu i učitali dokaze nakon implementacije te dobili sertifikat	S KOJIM CILJEM? Cilj	KAKO? Metode i aktivnosti za ostvarenje ciljeva	ŠTA JE POTREBNO? Nužni resursi	DO KADA? Rok do kojeg će se aktivnosti ostvariti	TKO? Osobe odgovorne za provedbu aktivnosti	MJERLJIVI POKAZATELJI OSTVARENOG CILJA
<p>Online i offline komunikacija</p> <p>Razvijanje: Lične i društvene kompetencije; Digitalne kompetencije; Kompetencije višejezičnosti;</p>	<p>Upoznati nastavnike sa karakteristikama žive riječi nasuprot virtuelnom okruženju.</p> <p>Razviti samopouzdanje nastavnika pri izvedbi nastave putem online platformi kroz radionice.</p>	<p>Kroz radionice: psihološke, jezičke informatičke radionice</p>	<p>Nastavnici informatike Nastavnici književnosti Nastavnici engleskog jezika Psiholog</p>	<p>Maj 2021</p>	<p>Pedagog ICT</p>	<p>Nastavnik dijeli znanje, iskustva i ideje i motiviše druge na akciju 3.5.4.</p> <p>Asertivno komunicira koristi različite tehnike verbalne i neverbalne komunikacije i uspješno riješava probleme u komunikaciji i konflikte u različitim situacijama 3.4.5.</p> <p>Uvažava društvene konvencije, kulturne aspekte i promjenjivost stranih jezika u komunikaciji 3.2.4.</p> <p>Primjenjuje digitalne tehnologije za komunikaciju, kreiranje znanja i inoviranje procesa i proizvoda uzimajući u obzir mogućnosti, ograničenja, efekte i rizike korištenja digitalnih alata i tehnologija 3.4.4.</p> <p>Usvaja sistem vrijednosti etičkog, bezbjednog i odgovornog pristupa u digitalnom okruženju 3.4.4.</p>

Izradite lični ili timski akcioni plan nakon obuke (što, tko, do kada, kako, što je potrebno za to) – npr. diseminirati, razmjeniti, dovršiti pripremu, realizirati pripremu, dokumentirati, objaviti pripremu i dokaze s održane nastave, istražiti, primijeniti, isprobati i sl.

Zorica Ičević, pedagog
Jelena Golubović Tanjević, nastavnik engleskog jezika